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 Konferenca »SOCIALNO PODJETNIŠTVO IN EU« 
 

MFDPŠ Celje je v četrtek, 24. 4. 2014, v so-organizaciji z zavodom Šentprima, izvedla zanimivo konferenco z 
naslovom »Socialno podjetništvo in EU«. Konferenca se je nadaljevala s predavanjem o veljavni ureditvi socialnega 
podjetništva v slovenskem pravnem redu in trendih v Evropi, ki ga je izvedla mag. Ana Vodičar, RS Ministrstvo za 
delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti ter s predavanjem o podjetniški filantropiji in vlogi univerze, ki ga je 
izvedel Glynn Kirkham, National Institute for Continuing Professional Development in Ministry of Education, Youth & 
Sports, Czech Republic. Posebna gostja dogodka je bila evropska poslanka mag. Tanja Fajon. V okviru konference 
smo izvedli okroglo mizo, ki je odprla vprašanja na aktualno temo »Priložnosti za razvoj socialnega podjetništva v 
Savinski regiji«, ki jo je moderirala Dolores Kores, Zavod Premiki in na kateri so razpravljali dr. Marinka Vovk, CPU d. 
o. o., SO. P., mag. Alenka Rumbak, ZRSZ, OS Celje, Peter Svetina, ZC Karso, Saša Lavrič, Inkubator Savinjske regije 
d. o. o. ter mag. Gregor Jagodič, MFDPŠ Celje. 
 
Konferenca in okrogla miza »Socialno podjetništvo in EU« je bila šesti dogodek v sklopu enoletnega projekta 
EU+PIK@.  

   
 

 MLADI EVROPSKI PODJETNIK IN EVROPSKA VAS 
 

MFDPŠ Celje se je v sklopu projektov EU+PIK@, v petek, 9. 5. 2014, na Krekovem trgu v Celju, udeležila dogodka 
Evropska vas, ki ga že štirinajsto leto zapored organizirajo slovenske šole, skupaj z Evropsko hišo Maribor in Šolo za 
ravnatelje. Med praznovanjem dneva Evrope je ekipa projekta EU+PIK@ za udeležence izvedla zanimive aktivnosti 
na prostem. Obiskovalci, ki so se sprehodili mimo stojnice, so lahko naslikali svojo predstavo o temeljnih človekovih  
pravicah, in se ob tem še nekaj novega naučili. 
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 Seminar za učitelje »SHAJATI SKUPAJ – UČENJE ZA TRAJNOSTNO EU« 

MFDPŠ Celje je 22. 5. 2014 izvedla brezplačen seminar za učitelje in drugo zainteresirano javnost "Shajati skupaj - 
učenje za trajnostno EU". Dogodek se je nadaljeval s predstavitvijo rezultatov raziskave o kompetencah 
samoiniciativnosti in podjetnosti v naših srednjih šolah in visokem šolstvu, ter o vlogi učiteljev in šol, ki sta jih 
predstavila dr. Valerij Dermol in Leon Lešnik. Udeleženci seminarja so bili v nadaljevanju povabljeni k otvoritvi 
razstave študentov predmeta EU LAJF na temo življenje in priložnosti mladih v EU ter nagovoru mag. Irene Zagajšek 
na temo komuniciranja za evropske volitve 2014 in predavanja "Opredelitev ključnih institucij EU in procesi odločanja v 
EU". 

 
Seminar Shajati skupaj – učenje za trajnostno EU, je bil osmi dogodek v sklopu enoletnega projekta 
EU+PIK@. 

 

 NAPOVEDUJEMO: 
Zaključna konferenca  

»EU – PODJETNO, INOVATIVNO IN KREATIVNO« 
 

KDAJ: 25. junij 2014 
 

KJE: MFDPŠ Celje  
 

CILJNA SKUPINA: Učitelji, študentje, širša javnost 
 

Več informacij o dogodku najdete na:  
http://www.eupika.mfdps.si/si/strani/126/EU-Podjetno,-Inovativno-in-Kreativno.html 
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